



SCA Packaging Hungary Kft.

Az SCA Packaging egy olyan vezető nemzetközi vállalat, amely a vevő igényeire szabott egyedi csomagolási megoldásokat kínál, nagy hangsúlyt fektetve a legfrissebb trendeknek megfelelő csomagolás-tervezésre és vevőinek helyi kiszolgálására.

Az SCA Packaging Hungary Kft a budapesti központjából három ország – Magyarország, Románia, Szlovákia – piacáért felel. Ezekben az országokban 2 hullámtermék gyárral, 1 nyomda és csomagolóeszköz gyárral és 6 szervíz centerrel rendelkezik, ahol hullámlemez- és habfeldolgozással foglalkoznak, és egyben a vevők kiszolgáló központjaiként működnek. Vevői táborában megtalálható a világ vezető vállalatától kezdve a helyi kis vállalkozásokon keresztül szinte minden üzleti szegmens képviselője.

Az SCA Packaging Hungary elkötelezett az iránt, hogy a társadalomért és a környezetéért felelősséget vállalva értéket teremtsen minden érdekelt fél számára. Arra törekszik, hogy munkatársaival, a vevőivel, a részvényesekkel és más üzleti partnerekkel olyan kapcsolatot alakítson ki, amely a tiszteleten, a felelősségen és a kitűnő munkán alapul. A felelős üzletmenet segítségével az SCA jelentősen hozzájárul a fenntartható fejlődéshez, és ugyanakkor erős alapokat épít ki a gazdasági növekedéshez.

Az SCA Packaging fontosnak tartja a környezeti nevelés támogatását, melynek a hétköznapi életben való megvalósulását igazán fiatal, gyerekkorban lehet elkezdni. Mindez elképzelhetetlen lelkes pedagógusok nélkül. Ezért őszintén, lelkesen támogatta 2011-ben a Széndioxid Nyomozók országos versenyét, ahol a fiatalokat felkészítő pedagógusokat jutalmazták.

A tiszaujvárosi Service Center a helyi iskolák anyagi helyzetén kíván javítani, amikor papírgyűjtés alkalmával papírhulladékot ad számukra. Munkatársaik gyűjtést rendeztek az alsózsolcai és sajlóádi árvízkarosultak javára, ahova egy kamionnyi tisztító- és fertőtlenítő szert valamint ásványvizet szállítottak ki.

Meggyőződésünk, hogy egy sikeres vállalat működését a tisztesség jellemzi, kitart alapértékei mellett és így érdemli ki a tiszteletet és bizalmat.

www.scapackaging.hu

c/o Life Mert termékeink az Ön számára és a világ különböző helyein élő sokmillió ember számára könnyebbé teszik az életet. Mert mind erőforrásaink, mind az a mód, ahogyan dolgozunk, a globális életciklus természetes részét képezi. És, mert törődünk egymással.

